
Хрватска: Бранимиру Главашу укинут истражни затвор, пуштен на слободу
уторак, 31 март 2015 19:02

ЗАГРЕБ - Бранимир Главаш, оптужен за ратни злочин над српским цивилима у Осијеку,
пуштен је данас на слободу након што му је ванрасправно веће загребачког Жупанијског
суда укинуло истражни затвор, уваживши предлог одбране.

  

  

Главаш није, после пуштања из затворске болнице, где је пребачен због погоршаног
здравственог стања, одвезен у затвор Реметинец, већ је нешто после 16 сати, ушао у
аутомобил страначких колега из Хрватског демократског савеза Славоније и Барање
(ХДССБ) и кренуо према Осијеку, пренела је Хина.

  

Председник саборског Клуба заступника ХДССБ-а Јосип Салапић изјавио је Хини да
Главаш путује у Славонију у "приватном аутомобилу".

  

"Добро је расположен, иако физички слаб, а у Осијеку ће отићи код доктора", казао је
Салапић.

  

На Фејсбук профилу Главаша је објављено да је, напуштајући затвор, новинарима рекао
како га не би изненадило да га идуће седмице и седми пут притворе.
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Адвокат Главаша, Вишња Дреншки Ласан, рекла је раније данас да је Веће уважило
аргументацију одбране да је веза између пресуде Врховног суда и накнадно одређеног
истражног затвора толико слаба да је једва видљива, па је прихватило нови аргумент
обране да би Главаш, да је 18. марта 2015. још био на издржавању казне у БиХ, у
међувремену и био пуштен на условни отпуст.

  

Тужилац Силвио Сушац објаснио је да се Ванрасправно веће, укидајући Главашу
истражни затвор, првенствено водило ранијим ставовима Уставног суда, али је додао да
се Државно тужилаштво не слаже с таквом одлуком и најавио да ће након што прими
писано решење поднети жалбу.

  

Главаш је у истражном затвору од 5. марта када је почео штрајк глађу, а због нарушеног
здравља у недељу је поново превезен у затворску болницу.

  

Истражни затвор му је одређен јер је Врховни суд почетком марта закључио да је, по
Закону о кривичном поступку, таква мера обавезна за све окривљене којима је изречена
казна већа од пет година.

  

Након што је Уставни суд у јануарау укинуо правоснажну пресуду Врховног суда у
случајевима "гаража" и "селотејп" од осам година затвора, на основу које је Главаш у
Мостару служио затворску казну, на снази је остала пресуда загребачког Жупанијског
суда којом је због ратног злочина над српским цивилима у Осијеку 1991. године
неправоснажно осуђен на десет година затвора.

  

(Танјуг)
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